临邑>>

严防电力设施外破事故

本报5月26日讯 立夏之后,随着在建工程施工项目进度加快,大型吊车等作业频繁,电力设施保护区违章建筑安全隐患增多,为有效遏制外力破坏事件发生,确保电网安全稳定运行,国网临邑县供电公司将电力设施防外力破坏工作作为当前安全工作的重点。

一是定期召开防外力破坏分析会,突出工作重点及成效;二是定期走访,收集建筑工地基础信息,对施工机械较为集中、容易影响线路安全运行的施工工地,指定专人进行24小时盯守措施,确保能提前预警。三是加强巡视检查,对于重点线路、重要地段缩短巡视周期,增加特巡次数。四是做防外力破坏宣传,解答安全用电常识,确保电力设施安全运行。截至目前,该公司共处理危害电力设施安全事件两起,发放电力设施保护宣传单、安全警示小贴士3600余份,在易发生外破事件的危险地段,安装告示牌13块。

朱传磊

乐陵>>

春柃工作成效显著

本报5月26日讯 5月23日,国网乐陵市供电公司"春检"工作圆满结束。针对以往检修工作中容易出现的薄弱点,该公司提前准备,精细谋划,并组织安规培训考试256人次。检修工作中,乐陵公司持续深化隐患排查治理、状态检修和带电作业工作,积极开展标准化作业和标准化管理,严格执行检修工艺和检修计划,"严、细、实"、高标准地开展各项工作,"春检"工作取得了显著成效。

据悉,在此次"春检"工作中,共安排检修现场105个,投入检修人员840人次。共发现变电设备各类缺陷15件,一般缺陷13件、严重缺陷2件,发现输电、配电各类设备缺陷29件,一般缺陷26件、严重缺陷3件,变电、输电、配电各专业各类缺陷处理率均为100%。检修违章率比去年同期下降了39%,未发生一起电网、设备、人身伤害事故,为乐陵电网坚强优良、确保迎峰度夏安全稳定运行打下了良好的基础。 (李月)

平原>> 漏电保护器专项治理

本报5月26日讯 "张大爷,您家漏电保护器已无法正常保护作用,这样很危险,要立即更换。"5月17日,国网平原县供电公司王杲铺供电所员工在对大冯村居民家中进行检查时,发现其家中的漏电保护器保护动作失灵,于是及时履行告知义务,并为其更换了新的漏电保护器。

这是国网平原县供电公司 开展农村漏电保护器专项治理 活动的一个缩影。该公司为加强夏季安全用电管理,未雨绸缪,提前部署,组织各供电所及时开展了一次大规模漏电保护器检查治理活动。同时,为做到漏电保护器检查无死角,各供电所还将客户端漏电保护器户沿器户时期,针对客户日常用电管理中存在的问题,及时提出整改意见,夯实农村安全用电基础。 (张峰)



5月22日,国网乐陵市供电公司完成对35KV乐杨线的检修工作。在今年的"春检"工作中,该公司以排查和消除电网、设备隐患为关键点,深化隐患排查治理、状态检修和带电作业工作,做到每杆必登,每杆必检,以确保检修不留死角,实现电网运行"零缺陷"。

本报通讯员 李月 摄



5月25日,国网乐陵市供电公司带电作业班人员在 杨安镇刘双槐村开展带电增容作业。为确保迎峰度夏 期间电网安全可靠供电,国网乐陵市供电公司坚持"简 单方便、迅速快捷"的指导原则,通过全面开展带电作 业,为客户提供高效率的业扩增容服务。

本报通讯员 张群利 摄